



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU
Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău 600115
Tel. +40-234-542411, tel./fax +40-234-545753
www.ub.ro; e-mail: rector@ub.ro



Nr. 13789/09.08.2016

În atenția candidaților etnici români
Cu bacalaureatul obținut în afara României

În vederea confirmării locurilor obținute la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, prin concursul organizat de către Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice, candidații vor transmite, în original, diploma de bacalaureat și anexa la diplomă (foaia matricolă), prin poștă sau curier, la următoarea adresă:

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău
Calea Mărășești nr. 157, Bacău 600115, ROMÂNIA

Transmiterea diplomei prin serviciile poștale se solicită pentru evitarea deplasării candidaților la sediul Universității până la începerea cazărilor. Vă rugăm să alegeți serviciile poștale care să asigure sosirea documentelor la Universitate, până la **data limită 09.09.2016**. După încheierea perioadei de confirmare a locurilor, data de 09.09.2016, Universitatea va transmite la Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice lista candidaților care au confirmat locurile, pentru a se putea organiza o a doua sesiune de admitere pe locurile rămase disponibile.

Prezentarea la studii se poate face începând cu data de 28 septembrie, când începe cazarea. Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău asigură cazare pentru toți candidații etnici români declarați admiși.

Candidații admiși la domeniul *Limbă și literatură* vor trebui să opteze pentru unul din programele de studii: *Română-Engleză*, *Engleză-Franceză* sau *Franceză-Română*. Candidații de la domeniul *Educație fizică și sport* vor trebui să opteze pentru unul din programele de studii: *Educație fizică și sportivă* sau *Sport și performanță motrică*. Opțiunile se transmit în plicul cu diploma de bacalaureat.

Toți candidații sunt rugați să menționeze informațiile de contact: e-mail și număr de telefon.

Dacă vor apărea noutăți în acest sens, vă vom anunța prin site-ul Universității. Pentru informații suplimentare ne puteți contacta telefonic sau pe e-mail, conform informațiilor din antet.



Prof.univ.dr.ing. Carol SCHNAKOVSKY